2013.10.18 星期五

总第076期 今日6版

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 中共塘下镇委 塘下镇人民政府协办 国内统一刊号CN33-0102

新浪微博:瑞安日报-今日塘下

6608 1255

加强党的领导、自荐直选·

塘下镇村级组织换届工作有特色

本报讯(记者潘勤勇)村级组 织换届工作是当前塘下镇委、镇 政府中心工作的重中之重。目 前,全镇89个村已完成村党支部 换届25个,村委会1个。记者昨 日从塘下镇政府了解到,该镇在 全力推进村级组织换届工作的过 程中,有一些特色做法。

加强党的领导是这次村级 组织换届工作的最大变化 ,贯穿 全过程。塘下镇党委组织委员蒋 兆友介绍,我们不仅通过 二推 -选 让村党支部、村委会的候选 人符合党员和群众的意愿,同时, 还要通过届末考核、组织考察等 环节,综合各方面因素来考虑人 选,如候选人一贯以来的表现、充 分考虑村里现状及存在的问题 等。今年换届工作旗帜鲜明地加 强了党的领导,就不能简单以票 取人了。

据了解,陈岙村是温州市村 级组织换届工作试点村之一,也 是我市首个村委会换届选举的 村 .更是塘下镇村级组织换届工 作史上第一次实行自荐直选办 法。在选举过程中,我们对村委 会主任、委员、专职女委员的选票 进行科学设计,三种选票分三种 颜色设计在同一张选票上,并在 公开场所和秘密写票处,张贴自 荐人的照片,让选民直观投票。 蒋兆友说,这种村委会自荐直选 的方式不仅受到选民欢迎,还能 大大降低废票率 提高有效投票 率,已在全镇范围内推广。

为了加强党的领导,塘下镇 还对村级组织换届选举的顺序做 了微调。更新后的顺序为:村党 组织换届 ;村股份经济合作社换 届 :村委会换届 :村经济合作社换 届。这样能有效保证村党支部书 记顺利当选为村股份经济合作社

同时,在预备人选方面,塘下 镇对一些不适合连选连任的村、 后进村及无星支部落实了整改方 案 ,完善了人选预案 ,把一些服务 能力强、带富能力强的 双强 型 干部依法选入村级组织。在资格 审查上,新一届村干部候选人

(自荐人)不仅要符合 四要五不 能五不宜 的要求,塘下镇党委 还结合实际新增了 三不宜 ,存 在吸毒未脱毒、侵占集体资产至 今未归还、被列入银行信用黑名 单等情形的人员也不宜作为村 级组织班子成员候选人。据悉, 出现 五不能 情形人员当选的, 一律无效。

蒋兆友介绍,这次村级组织 换届工作加强了党的领导,充分 发扬民主,严格依法办事。同时, 通过党员先锋指数考评,吸收优 秀党员为村民代表,提高村民代 表的质量,确保村 两委 的战斗 力和凝聚力,为落实上级精神提 供坚强组织保障。

塘下镇加快建设截污 纳管工程 期工程 已完成 50%



本报讯(记者潘勤勇)水够不够 清,是衡量一座城市环境好不好的重 要标准之一。治水 是一项系统工 程,包括截污纳管、清淤疏浚、引水配 水、生态修复等多项内容,其中截污 纳管是治根之举。

记者昨日从塘下新区建设管理 局获悉,今年9月以来,塘下全力推进 截污纳管工程建设,一、二期工程同 步加快施工。一期工程包括 四宅一 西 ,其中2标段已顺利完工 ,1标段 已完成80%工程量,剩余20%由于施 工道路复杂,正在积极寻找解决方 案。二期工程包括塘下大道以东,环 镇东路以西,塘梅路以南,振兴路以 北区域,已完成50%工程量。同时, 三期、四期和五期工程也已在做前期 准备工作,计划明后年全面实施。

据悉,截污纳管,就是把直排入 河的污水通过地下管道收集起来,纳 入污水处理系统。

在鲍田南河村二期工程施工现 场,记者看到,沿着河流共有十余名 施工人员在忙着焊接管道(如图)、钻 孔打泥浆等作业。这管道口径300 公分,长9米,我们5分钟就能焊接一 根。现场施工单位技术人员林弟介 绍,针对前期施工过程中出现少数 道路路面开裂现象 ,我们及时调整施 工工艺,如钻孔打泥浆,原来只用2天 时间 现在要花4天时间 这样能充分 清理泥浆,确保道路不开裂,做到安

记者在采访中了解到 大部分村 民对截污纳管工程表示支持,有少数 村民刚开始不能接受,但通过当地办 事处干部和村干部做思想工作后,基 本上也都能谅解。村民池先生告诉 记者:说实话,这个施工对我们的生 活影响蛮大的,但为了未来塘下的环 境更好,我们支持。

塘下新区建设管理局有关负责人 介绍 藏污纳管工程事关环境改善 事 关未来发展。现在碰到的问题是,施 工区域基本上都是在旧村中进行,存 在道路狭窄、靠近民房等问题 加快施 工进度多多少少会对当地的交通环境 等造成影响 希望广大村民给予支持、

塘下152家企业实行工资集体协商

职工有了 收入话语权



企业方首席代表王上聚(左)和职工方首席代表田海霞签订协议书

本报讯 (记者 苏盈盈)基 本工资多少?绩效工资怎么 算?工资增幅怎么样? 10 月15日下午,在市总工会等多 方见证下,浙江亚伯兰电器有 限公司的职工方代表和行政方 代表就工资待遇事宜签订了工 资集体协议书,双方握手祝 会议室里响起了热烈的掌 贺,

记者昨日从塘下镇总工会 了解到,该镇将在257家企业 中实施职工工资集体协商制 度 ,并创建10家示范性单位。

劳资双方平等协商 工资待遇

据了解,工资集体协商,即 用人单位与本单位职工以集体 协商的方式,由职工代表与企 业代表依法就企业内部工资分 配制度、工资分配形式、工资收 入水平等事项进行平等协商 后,共同签订工资协议书。

工资集体协商是如何开展 的?浙江亚伯兰电器有限公司 职工方首席代表田海霞介绍, 今年9月26日,该公司发布了

工资集体协商的通知,劳资双 方各推选出5名代表并成立工 资集体协商和监督检查小组; 27日,该公司工会委员会向董 事长递交了工资集体协商要约 书,根据要约书提出的要求,职 工方和行政方代表就职工代表 们提出的工资水平和调整幅度 等内容进行了多次协商:最终 于10月15日上午签订协议书。

该公司技术中心的职工方 代表王宗田已在该公司工作了5 年,他说自己被推选为职工代表 后经常就工资待遇问题到一线 收集建议 ,并在协商会上提出。

工资发多少,我们职工也 能参与决定,这个制度实在太 好了。王宗田说,经过公司和 职工双方代表协商并达成了一 致,签了协议书后,他感觉自己 作为职工代表也不辱使命,有 了这份保障,以后工作也更安 心 更有动力。

员工是企业的主人,企业 管理方要尽所能为员工做好服 务。浙江亚伯兰电器有限公司 行政方首席代表王上聚说,该 公司自1986年创建以来,一直 就十分注重完善和提高员工的 福利待遇和工作生活条件。此 次签订工资集体协议,让员工 收入有了保障,能留住人才。

257家企业将实施 工资集体协商

据了解,今年以来,塘下镇 全面推进企业职工工资集体协 商制度,在全镇257家职工人数 达50人以上的企业中实施工资 集体协商制度 并把浙江胜华波 电器股份有限公司、浙江环球滤 清器有限公司和浙江亚伯兰电 器有限公司等10家企业创建为 工资集体协商示范单位。

自7月以来,市工资集体协 商指导员谢作增时常亲赴塘下 企业指导工作。除了走访指 导,企业签订协议时,我们都得 到现场见证。他说,目前共有 152家企业签订工资集体协议, 预计11月底全部完成。

职工通过工资集体协商, 在集体合同中体现了他们的 收入话语权 。塘下镇总工会 主席李银海表示,工资集体协 商制度的建立,使职工对未来 收入有了良好预期,稳定了职 工队伍 ,留住了企业人才 ,改善 了企业用工环境,也在一定程 度上促进企业和谐发展。

无偿献血献爱心

10月11日上午, 塘下镇鲍田办事处组织工作人员、辖区 村"两委"、村民代表、村人党积极分平等30多人,开展无偿 被南泛动 非被南流万字外。 (风习记者 陈立波)

